Referat af FLORA bestyrelsesmøde 30. oktober 2017

Til stede: Birte Nielsen, Gitte Nielsen, Alexia Sejer, Michael E. Henriksen, Steen Dan Christiansen

Afbud: Lizzi Edlich, Anja S. Hansen og Britt S. Vilstrup, Benny Steen Jensen

1. Valg af dirigent
Alexia Sejer

2. Valg af referent
Birte Nielsen

3. Opfølgning på 2. halvårs aktiviteter 
· Kildevandringstur i Roskilde: Alle var enige om at det var et super godt arrangement, det passede rigtig fint med kun et par timers varighed og selv om det var ude af huset, så var det ikke for langt væk, og arrangementet blev overskueligt for mange. 
Vi takker Lizzi for et godt initiativ. 

· ”Vi-holder-humøret-højt-arrangement”: Oven på en ”hård” torsdag 2/11, var vi alle med på forslaget fra SDC og BWJ, at det var en god ide at løfte humøret med et arrangement med Skattejagt. Jagten vil foregå rundt på kontorerne. Der bliver serveret lidt vin, kaffe og sodavand samt kage fra Kantinen, og en lille præmie til vinderne. SDC og BWJ er tovholdere.

· Status på næste arrangementer: 
· Nissevenner: GN og BIN sender indbydelse via Outlook ud midt i nov. og de som har accepteret er med i legen. Alle får en honningkage med glansbillede på, og de som er med i legen, har et navn bag på glasbilledet på den de er nisse for. Afsløringen bliver 18/12 ved julebanko, forventet udgift er ca. 100.- kr.
· Julebanko og julelækkerier: 1/12 tager BSJ og MIHE på indkøb til begge arrangementer. MIHE inviterer i Outlook til 18/12.

4. Forslag fra udvalget til fællesjulefrokost 8/12:
Vi blev alle enige om at det var en udmærket ide at holde ”for” fest i Risøs kantine, hvor vi udover at hygge sammen, også alle vil hjælpe til med bordækning mm. 
Fællesudvalget havde været på ”eftersyn” i Risø kantinen, og kan berette, at det er blevet rigtig flot efter renoveringen derovre, og at der er blevet bedre muligheder for både scenen, bordopstilling og længere en bar. Vi har fået lov at starte kl. ca. 13.30 med pynt mm. 
Vi hører nærmere fra fællesudvalget senere.

5. Folder til medarbejder:
Folderen fra PASTA er rigtig flot, men vi har vurderet, at det ikke er nødvendigt at lave en for FLORA, da der kun er få medarbejdere som ikke er medlem, og at vi ikke forventer nye ansættelser i den kommende tid.

6. Eventuelt
· BIN vil undersøge hvor langt ROMU (Roskilde Museum) er nået med firmaårskort.
· SDC havde hørt at Silkeborg skulle have noget kaffesmagning og vil forhøre sig hos Frellsen Kaffe, om det var noget de også gjorde sig i hos Roskildeafdelingen.
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7. Næste møde
Birte finder mødetidspunkt sidst i november. 



