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Beskrivelse af tilbudsgivers organisation, antal ansatte, faglige kvalifikationer for de ansatte i den del af organisationen, der får ansvaret for opgaven. 

Ansøger er Aarhus Universitet (AU) repræsenteret ved DCE - Nationalt Center for Miljø og Energi. De udførende enheder for denne opgave er Institut for Bioscience og Institut for Miljøvidenskab, begge under Faculty of Science and Technology. 
Virksomhedens navn: Aarhus Universitet

CVR nummer:  31119103

Hjemmeside: www.au.dk
Ejerskab og ledelse af Aarhus Universitet

Aarhus Universitet er en selvejende institution inden for den offentlige forvaltning. Universitetets vedtægt godkendes af ministeren for Forskning, Innovation og Videregående Uddannelser. Aarhus Universitet har til opgave at drive forskning, give forskningsbaseret uddannelse og yde forskningsbaseret myndighedsbetjening indtil det højeste internationale niveau, udbrede kendskab til videnskabens metoder og resultater samt udveksle viden og kompetencer med det omgivende samfund.

Bestyrelsen er universitetets øverste myndighed, og består af i alt 11 medlemmer, heraf er 6 medlemmer udefra kommende. Bestyrelsen ansætter og afskediger rektor og ansætter og afskediger, efter indstilling fra rektor, prorektor(er) og universitetsdirektøren. 
Hvert af de fire hovedområder ledes af en dekan, som ansættes af Rektor. Universitetsledelsen er en enhedsledelse og varetager den daglige ledelse af Aarhus Universitet inden for de rammer, som bestyrelsen fastsætter. Universitetsledelsen består af rektor, prorektor, universitetsdirektør samt dekanerne for de fire hovedområder ved Aarhus Universitet. Universitetsledelsen forestår, inden for de rammer som lovgivningen og bestyrelsen har fastsat og efter rektors nærmere bestemmelse, i fællesskab universitetets drift og udmøntningen af universitetets strategi og mål. Rektor sikrer, at universitetsledelsen udøver en samlet og sammenhængende ledelse, der varetager det samlede universitets interesser og behov, og som sikrer, at Aarhus Universitet fremstår og handler som én samlet institution.

Beskrivelse af DCE - Nationalt Center for Miljø og Energi.
DCE - Nationalt Center for Miljø og Energi (DCE) varetager Aarhus Universitets videnudveksling til myndigheder og erhverv inden for miljø- og energiområdet og centret ledes af en direktør med reference til dekanen for Faculty of Science and Technology repræsenteret ved prodekan for videnudveksling samme sted. Rådgivningen inden for denne opgave sker således i regi af DCE - Nationalt Center for Miljø og Energi, og rapporter, notater mv. udkommer i centerets publikationsserier og formidles via centerets hjemmeside (dce.au.dk).  Centret vil være repræsenteret ved evt. overordnede forhandlinger vedr. kontraktlige forhold eller andre forhold af mere principiel karakter. Centret har 12 TAP medarbejdere, hvoraf de fleste er personale med en akademisk baggrund uden for universitetets stillingsstruktur.

Beskrivelse af Institut for Bioscience

Institut for Bioscience består af sektionerne: Vandløbs- og ådalsøkologi, Sø-økologi, Oplandsanalyse og miljøforvaltning, Akvatisk biologi, Marin økologi, Anvendt marin økologi og modellering, Marin biodiversitet og eksperimentel økologi, Arktisk miljø, Arktisk økosystemøkologi, Havpattedyrforskning, Jordfaunaøkologi og økotoksikologi, Plante- og insektøkologi, Faunaøkologi, Biodiversitet, Genetik, økologi og evolution, Økoinformatik og biodiversitet, Mikrobiologi og Zoofysiologi. 
På tværs af sektionerne er der etableret faglige netværk, som skal bidrage til at stimulere det faglige samarbejde. Instituttet ledes af to institutledere med reference til dekanen for Faculty of Science and Technology.
Institut for Bioscience har i alt ca. 480 medarbejdere, heraf ca. 340 videnskabeligt personale inden for universitetets stillingsstruktur (VIP) og 140 teknisk/administrativt personale (TAP). 

Beskrivelse af Institut for Miljøvidenskab

Institut for Miljøvidenskab består af forskningsgrupperne: Miljøkemi og toksikologi, Mikrobiel Økologi og mikrobiologi, Emissionsmodellering og miljøgeografi, Samfundsvidenskabelig miljøforskning, Atmosfærisk modellering, Atmosfærisk kemi og fysik. Instituttet ledes af en institutleder med reference til dekanen for Faculty of Science and Technology. 

Institut for Miljøvidenskab har i alt ca. 140 medarbejdere, heraf ca. 75 videnskabeligt personale inden for universitetets stillingsstruktur (VIP) og 65 teknisk/administrativt personale (TAP).

Beskrivelse af virksomhedens faglige niveau

Som universitet er det faglige niveau for virksomhedens ansatte generelt meget højt. De ansatte inden for universitetets stillingsstruktur har alle gennemført (eller er i gang med) en forskeruddannelse og har desuden været underlagt en faglig bedømmelse af deres forskningsmæssige kvalifikationer i forbindelse med deres ansættelse. De er desuden underlagt forventninger i ansættelsen om fortsat videnskabelig produktion og udvikling af deres forskningskompetencer. Generelt må det faglige niveau for de ansatte ved Aarhus Universitet derfor forventes at være højt. 

Aarhus Universitet har med enhederne Institut for Bioscience og Institut for Miljøvidenskab landets førende forskningsmiljø med hensyn til anvendt miljøforskning. De to institutter dækker en meget bred vifte af fagområder og specialkompetencer inden for både det biologiske og fysisk/kemiske område. DCE - Nationalt Center for Miljø og Energi ved Aarhus Universitet formidler rådgivning og viden om natur, miljø og energi baseret på forskning af høj kvalitet og bidrager dermed den nationale og internationale samfundsudvikling, herunder videngrundlaget for de politiske beslutninger, der træffes i fx Folketing, ministerier, kommuner og EU. Offentlige institutioner er væsentlige aftagere af Aarhus Universitets rådgivning, men der er samarbejde også med private firmaer, som f. eks. rådgivende ingeniørfirmaer i både ind- og udland.

Rådgivning fra Aarhus Universitet er forskningsbaseret, og varetages hovedsageligt af medarbejdere inden for den videnskabelige stillingsstruktur, dvs. med en forskeruddannelse. Stillingskategorien Seniorrådgiver inden for den videnskabelige stillingsstruktur vedrører forskere med særlige kompetencer inden for tværgående analyser og større rådgivningsopgaver. Hovedopgaverne for en Seniorrådgiver er forskningsbaseret rådgivning og formidling af forskningsresultater til myndigheder, erhvervslivet og samfundet i øvrigt. Hertil kommer en forpligtelse til at holde sig ajour på et bredt videnskabsområde og udføre analyser af fagligt brede problemstillinger samt formidle disse på en videnskabeligt forsvarlig måde. Stillingen kan desuden indeholde undervisning samt forskningsopgaver.
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