Referat af FLORA bestyrelsesmøde den 13/1-2017 9:45 – 10:15

Til stede: Steen, Michael, Britt, Birte og Lizzi, Benny, Gitte

Afbud: Alexia og Anja

Dagsordenen blev godkendt, og Britt valgt til referent.

· Status på antallet af medlemmer – skal vi gøre mere for at hverve yderligere medlemmer? 
Der er pt. 30 medlemmer, der mgl. Dermed 11 stk.  Birte spørger kantinemedarbejderne, Benny spørger nede i værkstedet og Britt spørger Gry+Susanne, Steen spørge Søren og Lech etc.
Der er lavet hjemmeside, hvor indmeldelsesblanketten ligger. Hjemmesiden er ikke helt færdig, der er stadig mangler. Birte skriver rundt med hjemmesiden til FLORA´s medlemmer.
· Hvilke aktiviteter skal være de første i personaleforeningens regi - skal vi f.eks. i februar lave et fastelavnsarrangement med tøndeslagning og varm kakao og boller? Og hvem vil tage sig af planlægningen af de første arrangementer?
Lizzi og Alexia er tovholdere, arrangementet foregår den 27/2-17, der er indkaldt i kalender.
Michael og Benny finder meget snart dato for sommerfest!

· Skal vi sigte mod en fælles sommertur med både et ”fagligt” og et socialt formål? En sådan skal nok planlægges og kalender-fastsættes i god tid.
Gemmes til der er flere penge.

· Der er oprettet en mail-distributionsliste, som vi kan bruge til at rundsende information til foreningens medlemmer
Søg på personaleforeninger – Birte sender mail ud.

· Vil vi anbefale Niels at Administrationscentrets årlige tilskud pr. medlem af personaleforeningen bliver på f.eks. 200 kr., hvortil kommer et ekstra tilskudsbeløb til deltagerne i den årlige julefrokost (og tilsvarende til en eventuel ST-sommerfest, hvis der kommer en sådan?)
Birte undersøger om institutterne giver tilskud til deres personaleforeninger inden vi tager stilling.
Der ud over talte vi om følgende:
Der skal snarest oprettes en foreningskonto. Sydbank tager ikke gebyrer for foreningskonto, men tager 245 kr. om året for et mastercard til kontoen. Der var enighed om, at det betaler vi gerne, vi kan ikke undvære et mastercard.
Både kasserer Alexia og Formand Birte skal kunne overføre via netbank til foreningskontoen. Birte og Alexia er tovholdere.
Årskort: Vi synes alle at det var super med årskort til Roskilde museer + evt. ZOO, Tivoli eller noget helt andet. Birte undersøger nærmere med priser. Evt. årskort til noget lidt anderledes såsom Brorfelde Observatorium etc. var på tale.
Flere ideer: Fodboldkamp, håndboldkamp etc.
Vi blev enige om, at gemme Frellsen!
Birte indkalder til næste møde inden fastalavnsfesten.


Og så lige lidt om økonomien på årsbasis i Personaleforeningen FLORA:
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· 29 betalende medlemmer, der hver bidrager med 30 kr. x 12 måneder = 10.440 kr.

· Administrationscentrets årlige tilskud ved eksempelvis 200 kr. pr. medlem 200 kr. x 29 = 5.800 kr.

· I alt 16.240 kr. pr. år.

